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МЕТОДОЛОГІЯ
Дослідження було проведено в рамках проекту “Реагування на надзвичайні ситуації
внаслідок бойових дій в Україні” з 20 листопада по 1 грудня 2023 року.

Мета дослідження: проведення оцінки задоволення базових потреб населення, переважно з
вразливих груп, у тому числі з місцевого населення, в регіонах, які найбільш постраждали
від військових дій.
Для дослідження було залучено потенційних бенефіціарів, що проживають у
Дніпропетровській, Донецькій, Запорізькій, Луганській, Миколаївській, Одеській, Сумській,
Харківській, Херсонській, Хмельницькій та Чернігівській областях.

Ціль: дослідити потреби та доступ людей, які постраждали, враховуючи специфіку
найуразливіших верств населення, до:

● питної води та гігієнічної допомоги;

● продовольчої допомоги;

● постільної білизни, теплої ковдри та інших речей, необхідних для сну;

● малих ремонтів з відновлення пошкоджених помешкань з метою забезпечення
мінімально-необхідних умов проживання;

● матеріалів для обігріву помешкання.

Методи збору даних:

1. Телефонне опитування респондентів фахівцями з моніторингу та оцінки.

2. Структуровані інтерв’ю з ключовими інформантами .

3. Он-лайн опитування, розміщене на сторінках у соціальних мережах локацій(
Facebook, Telegram, Viber тощо) та за посиланням QR коду у приміщенні локацій.

Дослідження, засноване на трьох-компонентному підході (опитування безпосередньо
потенційних бенефіціарів та ключових інформантів, ПДМ аналіз), дозволило оцінити
наявні потреби людей для визначення необхідної величини залучення Карітас у процес
надання допомоги у 2024 році.
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КЛЮЧОВІ РЕЗУЛЬТАТИ
При формуванні вибірки для телефонного опитування фахівцями чітко дотримувалися жорсткі
вимоги щодо географічного та демографічного таргетингу, зокрема 30% міських жителів та 70% -
сільських. Проте аналіз даних показує зворотню ситуацію. І оскільки, внаслідок залучення
респондентів через соцмережі, домінують відповіді міського населення, можна припустити гіпотезу
про недостатність інформування мешканців та популяризації мережі Карітас серед жителів сільських
районів і надалі працювати над корекцією цього факту.

Також маємо переважну більшість(30%) осіб серед опитаних з Дніпропетровської області, хоча
очікувався більш-менш пропорційний розподіл. Це, знову ж таки, - вплив соціальних мереж. Проте
саме метод залучення до дослідження населення через соціальні мережі допоміг за короткий час
охопити якомога більше думок та базових потреб людей.

ПДМ аналіз показує, що навіть після отриманої IN-KIND допомоги від Карітас України у
листопаді 2023 року, 20% бенефіціарів все ше критично не покривають свої потребу у
продуктах харчування, 30%- у засобах гігієни та близько 10%- у воді. Також даний вид
аналізу оголює величезну потребу у ліках та лікарських послугах, оскільки майже 50% їх
майже не покривають.

Доступність товарів на ринках та у торгових мережах громад
60-70%% прямих потенційних бенефіціарів відзначили, що три основні групи товарів (продукти
харчування, воді та гігієнічні вироби) наявні в повному обсязі для купівлі у їх регіоні. Близько 20%-
дана група товарів наявна з обмеженнями. При цьому критично не доступними в торгових мережах ці
товари виявилися для близька 5% від опитаних.
Дещо іншу картину показали експертні думки лідерів громад. У повному обсязі дані товари присутні у
40-50%% громад, у той час як з обмеженнями можна знайти ще у 40-45%%. Критично недоступно у кількох
відсотках громад, але найгостріше відчувається відсутність води- до 7%.
Що стосується таких товарів , як товарів для сну, матеріалів для малих ремонтів та матеріалів для
обігріву помешканб, то їх присутність на ринках у повному об’ємі доступно для 40-45%% людей та
приблизно представлено у громаді на 10%-на думку лідерів думок. Ще до 50% торгових мереж
пропонують їх з обмеженнями. Проте вже у 20% торгових площ спостерігається повна їх відсутність.
Найгірша ситуація є з матеріалами для обігріву помешкань.

Рейтинг найгостріших потреб людей
Потенційні отримувачі допомоги виділили ТОР 3 найбільших потреб. Це

● засоби гігієни
● продукти харчування
● комунальні послуги

За ними також ідуть одяг та взуття, оренда житла, медикаменти, матеріали для обігріву помешкань,
інші.
Проте, при виборі одного з переліку видів допомоги, приймають участь у дослідженні, було обрано
Продуктовий набір(35%).
У свою чергу лідери громад зазначили ТОП 3 потреб, задоволення яких без зовнішньої допомоги буде
викликом:

● матеріали для обігріву помешкань
● засоби гігієни
● матеріали для малих ремонтів/ малі ремонти.

Продукти харчування
При оцінці вразливими групами людей міру задоволення основних потреб у продуктах протягом
останнього місяця 53% опитаних зазначили, що повністю, або більшою мірою задовільняли їх.
Ключові інформанти збільшили даний показник на 5%. Проте 40%-45% перебувають у значній
потребі стосовно продуктів харчування.
За останні 7 днів щодня 75% відповідачів споживали вуглеводи(крупи, хліб, макарони, картоплю) та
близько 65% - чай, каву та спеції, близько 40%-жири(олія,масло, маргарин).Такі групи продуктів, як



Дослідження з оцінки задоволення базових
потреб населення у найбільш постраждалих регіонах

овочі, фрукти, ягоди, м’ясо, птиця, риба, яйця та молокопродукти щодня могли собі дозволити біля
10% опитаних. Впродовж тижня споживати вищеперераховані групи продуктів могла вже значно
більша частина респондентів, проте овочі, фрукти, ягоди, м’ясо, птиця, риба, яйця та молокопродукти
в середньому для 25% бенефіціарів взагалі залишається не доступними. При чому 38% з них, як
причину, зазначили критичний брак коштів на купівлю.
При виборі модальності даної допомоги перевагу мають Сертифікати для придбання продуктів
самостійно(67%).
Лідери громад на питання, яких ресурсів у громаді бракує на покриття основних потреб у продуктах,
теж вказали на брак коштів. Крім того відзначали складну ситуацію з логістикою, відновленням
критичної та соціальної інфраструктури та життєдіяльності, наголошували на гостроті даної потреби і
для місцевого населення поряд з ВПО.

Засоби гігієни
Знову ж таки маємо трохи більше половини опитаних(51%), які повністю, або достатньою мірою
задовольняли цю потребу за останній місяць. Експерти ж бачать тут критичну потребу, бо зі своєї
сторони відзначили лише 18%. Тобто за різною оцінкою від 49% до 82% потребуючих достатньо
гостро відчувають потребу у засобах гігієни.
У ТОП 5 засобів гігієни, що є важливими для опитаних, але не завжди у них є змога їх придбати,
увійшли Порошок/рідина для прання та миття посуду, шампунь, гель для душу та жіночі прокладки.
Щодо модальності фаворитом знову є Сертифікат для придбання засобів гігієни самостійно(58%).
Ключові інформанти зазначили очевидно брак фінансових ресурсів, велику чисельність ВПО,
пошкодження інфраструктурних об’єктів, відсутність палива для логістики, мінімальну кількість
гуманітарних організацій, що надавали допомогу подібного характеру, як основні перешкоди на
шляху подолання цієї кризи.Також наголошували, що і місцеві мешканці теж гостро потребують
засобів гігієни.

Питна вода
Щоб зрозуміти міру потреби у питній воді, була спроба оцінити ступінь доступності
опитаних до води. Серед інструментів водопостачання 69% відзначили централізоване
водопостачання (69%), власний колодязь та свердловина(6% та 8% відповідно). Проте 39% та
8%, залежать від бутильованої та підвізної води відповідно.
Також 88% достатньо або майже достатньо покривають свою потребу у воді. Для решти 12%
проблема стоїть дуже гостро, при цьому 32% з них відчувають брак саме у питній воді(для
харчового споживання).
Модальність даного виду допомоги знову на користь сертифікату(57%).
На думку експертів ситуація є ще гіршою: близько 40% мешканців їх громад майже не
покриває свою потребу у воді. Для вирішення цих проблем у громад є розуміння необхідності
встановлення/відновлення інфраструктурних об’єктів, систем очистки, фільтрів, буріння
свердловин, придбання великих ємностей для зберігання води.

Гарячі обіди
94% опитаних вказали, що володіють засобами для приготування їжі. І хоча лише 3% надали
перевагу Гарячим обідам поряд з допомогою у вигляді Продуктів харчування для
забезпечення власної продуктової безпеки, не варто забувати за 6% потребуючих, у яких
повністю відсутня можливість власного приготування їжі для себе та їх родин.

Набір для сну
Як відомо війна спровокувала велику внутрішню міграцію населення. Часто люди змушені
залишити усе найнеобхідніше вдома. Тому 61% потенційних бенефіціарів має потребу у
спальних наборах. У кількісному еквіваленті для себе та членів своїх родин потребуючі
вищезазначені опитані потребують на даний момент 10 575 наборів. Рейтинг найбільш
необхідних предметів у спальному наборі очолює постільна білизна(46%), потім іде
ковдра(27%) і матрас(15%).
Переважна більшість респондентів(55%) вибрали отримати спальний набір у натуральній



Дослідження з оцінки задоволення базових
потреб населення у найбільш постраждалих регіонах

формі.

Малі ремонти
12% від усіх опитаних зазначили, що внаслідок військових дій країни-агресора мають
руйнування помешкань. У 79% з них- пошкоджені вікна, у 49%- дах. Проте 13 %
потребуючих зазначили, що пошкодження значні і малими ремонтами ситуацію не вдастся
виправити. Інші 34% осіб справляються самі або з допомогою органів місцевого
самоврядування/благодійних організацій. Трохи більше половини сказали, що можна
виправити ситуацію за допомогою незначних ремонтів, проте у них немає ні грошей ні
помочі.
На жаль близько 80% лідерів громад вказали, що у них на території є пошкодження будинків
жителів, а саме 20 401 помешкання, що складає 31% від всього житлового фонду громади.
61% опитаних ключових інформантів відзначило, що їх громади включені до
державних/регіональних програм з відновлення житла. Правда дехто наголосив, що громади
хоч і включені у ці програми, але вони наразі не дуже працюють.Як ресурси, яких бракує
громаді для закриття цієї потреби самостійно, крім класичного браку фінансових ресурсів,
зазначається також перелік матеріалів для дрібних ремонтів, яких бракує.

Матеріали для обігріву помешкання
Щоб якісно оцінити потребу потендійних бенефіціарів у даному виді допомоги, спочатку
потрібно було їх відокремити від тих, кому це взагалі неактуально, оскільки тип помешкання,
у якому проживають останні, передбачає незалежну від мешканця систему теплопостачання.
Таким чином подальшу оцінку було проведено 46-50%% опитаних, помешкання яких мали
індивідуальну, або відмінну від централізованої систему опалення.
Проаналізувавши види матеріалів, що респонденти планують використовувати для обігріву
власних помешкань узимку 2023-2024 рр., можна побачити, що перевагу отримує
деревина(тверді породи)(43%).
Щодо оцінки експертів, які зазначили, що у їх громаді значно переважає індивідуальний тип
опалення помешкань(85%) над центральним, проблема забезпечення потребуючих
матеріалами для опалення стоїть надзвичайно гостро. Окрім грошей потребують, як
матеріали(деревина, пелети, брикети, інше), так і засоби обігріву(буржуйки, обігрівачі).

Присутність гуманітарних організацій та благодійних фондів у громадах
Як зазначили 75% потенційних бенефіціарів у 2023 році вони отримували широкий спектр
допомоги від різноманітних благодійних фондів та організацій. Найбільше надавали
допомогу продуктами харчування(41%), гігієнічними засобами(26%) та грошовими
коштами(14%).
Оскільки дослідження проводилося на прифронтовій території та з метою уникнення
дублікації видів допомоги , було цікаво дізнатись, які саме організації і з якими видами
допомоги представлено у регіоні. Більш розгорнуто інформацію про наявність та назви
гуманітарних організацій по кожному виду допомоги зможете знайти далі у кожному пункті
про підвиду допомоги.
Ключові інформанти теж зазначали діяльність значної кількості благодійників у кожному з
напрямків допомоги, спрямованої на задоволення базових потреб мешканців. Проте треба
наголосити, що деякі лідери громад Херсонщини, Чернігівщини та Криворіжжя зазначили,
що у 2023 році жодна організація у їхній громаді не допомагала з відновлення житла.

Основні виклики в громаді
На жаль, викликів, з якими зараз стикаються громади, є багато. Для багатьох гостро стоїть
потреба налагодження водопостачання, відбудови пошкодженої інфраструктури, логістичних
шляхів, відновлення пошкодженого житла і це все в умовах складної безпекової ситуації.
Деякі громади потребують облаштування бомбосховищ та шелтерів. Є великі проблеми з



Дослідження з оцінки задоволення базових
потреб населення у найбільш постраждалих регіонах

величезним притоком ВПО, браком житлового фонду для їх розміщення. Окремим суттєвим
викликом на даному етапі також є забезпечення потребуючих матеріалами для обігріву
помешкання. Також громади мають проблеми з відтоком кваліфікованих працівників і
паралельно з проблемою працевлаштування потенційних працездатних мешканців.
Конкуренція на ринку праці, зокрема з перевагами для ВПО, часто посилює напругу в
громаді. Наступним викликом є те, що не рідко місцеве вразливе населення залишається поза
межами доступності гуманітарної допомоги. Гостра нестача медичних кадрів. Величезне
навантаження на соціальних працівників, і ще багато чого іншого, на жаль.

Ідеї, пропозиції щодо напрямів надання допомоги у громаді
Цей пункт нереально помістити у кілька тез. Надзвичайно цікаво буде ознайомлення з
широким їх переліком у розділі “Компонент №2:КЛЮЧОВІ ІНФОРМАНТИ”
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Компонент №1: ПОТЕНЦІЙНІ БЕНЕФІЦІАРИ
Протягом двох тижнів фахівці з моніторингу та оцінки проекту 15 локацій мережі Карітас
України за допомогою телефонного інтерв’ю опитали 1 355 осіб. Вибірка була сформована
згідно чітких критеріїв відбору категорій респондентів у розрізі груп вразливостей та їх
правового статусу (внутрішньо-переміщена особа, місцевий житель, тощо), зазначених у
Додатку №2 “Методологія проведення дослідження з оцінки задоволення базових потреб
населення”.

У цей же час місцевими локаціями були розміщені посилання на анкету опитування через
соціальні мережі осередків або безпосередньо на місцях. За допомогою цього методу до
оцінки потреб було залучено додатково 4 614 осіб.

Оскільки питання анкети в обох випадках є майже однаковими, то подальший аналіз базових
потреб найбільш потребуючих груп буде подано сумарно на основі даних, отриманих від
5 969 респондентів. Для зручності наведено у відсотковому співвідношенні.

Хоча кількість опитаних фахівцями MEAL була пропорційною щодо кількості локацій, проте
соцмережі мали значний вплив на корекцію певних критеріїв оцінки. Це було очікувано і
прогнозовано, але доцільність залучення якомога ширшого числа населення, що потребує
допомоги на даних територіях, частково нівелювала даний факт.
Як наслідок, найбільше опитаних у нас із Дніпропетровської області.
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З коротким моніторингом ситуації у місцевих магазинах та на ринках стосовно наявності
груп товарів, необхідних для забезпечення базових потреб можна ознайомитись у наступній
діаграмі:

75% від опитаних зазначили, що отримували допомогу від гуманітарних організацій у
2023 році.

Що стосується найгостріших потреб, до рейтингу увійшли:
● одяг та взуття(10%);
● оренда житла(9%);
● медикаменти(9%);
● матеріали для обігріву помешкань(8%), тощо
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Проте ТОП 3 сформувався наступним чином:

Також потенційним бенефіціарам було запропоновано зробити вибір одного виду допомоги, який був
би для них найбільш необхідним. Безперечним фаворитом став “Продуктовий набір”, який обрали
35% респондентів. Серед інших варіантів допомоги також були:

● гігієнічний набір(23%)
● матеріали для обігріву помешкання(22%)
● набір для сну(12%)
● ремонтні роботи житла, що постраждало внаслідок російської агресії, з метою забезпечення

мінімально необхідних умов проживання(6%)
● питна вода(1%)
● гарячі обіди(1%).
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Продукти харчування
При досліджені базових потреб потребуючих у продуктах харчування були отримані наступні дані:

, а також

38% від усіх, хто вказали, що він хоч трохи не задовольняв потреби у продуктах харчування за
останній місяць, а також зазначили, що жодного дня не вживали продукти з вищенаведених груп на
останні 7 днів, визнали брак коштів на придбання.
Співвідношення між видами модальності виглядає наступним чином:



Дослідження з оцінки задоволення базових
потреб населення у найбільш постраждалих регіонах

Засоби гігієни
А тепер щодо отриманих даних стосовно потреб у засобах гігієни:

Сформовано рейтинг

При розгляді переваг різних видів модальності думки респондентів розділились наступним чином:
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Питна вода
Внаслідок агресії Російської Федерації в деяких регіонах України питання води постало надзвичайно
гостро. Тому актуальним було дослідити доступність водопостачання, а отже фактичний доступ до
води людей, що проживають на прифронтових територіях. До вашої уваги наступна графіка

Проте, використовуючи їх респонденти респонденти мають наступну ситуацію:

Серед тих, кому хоч якимось чином не вистачає води для пиття, приготування їжі та гігієнічних
процедур за останній місяць, зробили зріз у
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Вибір щодо форми допомоги у питній воді розділився на три групи:

Також 14 %, що вибрали “Сертифікат на отримання питної води за допомогою водомату” зазначили
наступне:

● 83% з них мають у доступності водомат;
● 8%- не володіють цією інформацією;
● 8% знають, що водомату немає.

Гарячі обіди
Переважна кількість опитаних (94%) вказали, що володіють засобами для приготування їжі у
місцях, де вони проживають на даний момент.

Поряд з цим потенційним бенефіціарам було запропоновано вибрати більш релевантну для них форму
допомоги, що допоможе їм покрити потреби у продуктах харчування:
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Набір для сну
При опитуванні 61%(3 628) осіб мають потребу у Наборах для сну після тимчасового переміщення
внаслідок військової агресії Росії. Розмір потреби для них та їх сімей складає 10 575 наборів.

Стосовно вибору модальності, отримали наступні дані:

Малі ремонти
У 12%(697) осіб помешкання, в якому вони проживали на момент опитування, пошкоджене внаслідок
дій країни-агресора.

Для кращого розуміння ситуації була цікава
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Матеріали для обігріву помешкання
Щоб виділити групу респондентів, які мають гостру потребу у допомозі матеріалами для обігріву
помешкання, було запропоноване питання

Тобто у подальшому дослідженні участь узяли 53%(3151) осіб, що вказали
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Інформативною також є

Компонент №2: КЛЮЧОВІ ІНФОРМАНТИ
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Паралельно протягом двох тижнів фахівці на локаціях також проводили глибинні інтерв’ю з
ключовими інформантами. В середньому було опитано по три особи, що разом склало 40 опитувань,
з них 60%(24) жінок та 40%(16) чоловіків.

Серед респондентів були:
● міські голови,
● голови громад та військової адміністрації,старости округів та їх заступники,
● селищні голови,
● начальники відділів соціального захисту та охорони здоров’я, соціальної політики та

соціального захисту,
● завідувач сектору інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю з питань реінтеграції

тимчасово неконтрольованих територій,
● активісти,
● інші,

що є представниками різних територіальних громад, на територіях, у яких проводилося дослідження.

Таким чином вдалося зібрати експертні думки осіб, в компетенції яких є володіння інформацією про
базові потреби та можливості їх задоволення у середньому 3 489 462 мешканців, серед яких 375 042
особи є внутрішньо-переміщеними особами та 1 265 839 осіб з вразливих категорій.

Після аналізу всіх інтерв’ю нам вдалося отримати наступні дані:
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Продукти харчування
Оцінка експертів:

Відповіді на запитання: ”Яких ресурсів бракує Вашій громаді для надання допомоги на покриття
потреб у продуктах харчування?”:

Серед тих, хто вказав, що мешканці його громади хоч в якійсь мірі не покривають базову потребу у
продуктах харчування, у більшості зазначали брак фінансових ресурсів, проте були інші відповіді:

"Безпекова ситуація, складність
логістики та недостатність коштів"

(Голова військової адміністрації, Преображенська селищна
рада, Запоріжжя)

(Староста, Cтаростат с. Успенівка, Запоріжжя)

"Транспорт та паливо для нього" (Староста Зеленівського старостинного округу, Херсонській
виконавчий комітет Херсонської міської ради, Херсон)

(Староста Надніпрянського страростинного округу,
Херсонський виконавчий комітет Херсонської міської ради,
Херсон)

"Не вистачає коштів для допомоги
незахищеним категоріям населення
з числа місцевих"

Начальник відділу соціального захисту, Магдалинівська
селищна рада, Дніпро)

Директор, Першотравенський територіальний центр
соціального обслуговування, Дніпро)

"Відновлення життєдіяльності та
критичної і соціальної
інфраструктури"

(Начальник загального відділу, Старосалтівська Селищна
Рада, Харків)

(Староста, Дергачівська міська рада, Харків)

"Продуктів харчування: олія, цукор,
борошно, м'ясні і рибні консерви,
макаронні вироби, рис, заморожене
м'ясо."

(Директор КУ "Центр надання соціальних послуг
Саксаганської сільської ради", Саксаганська сільська рада,
Дніпро)

(Заступник міського голови, Новогродівська міська рада,
Донецька обл.)
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При тому усі вони повідомляють про присутність Благодійних організацій та їх намагання виправити
дану ситуацію.

Серед них:
● Карітаси
● World Central Kitchen
● GEN
● ADRA
● U-SAVED
● локальні ХАБ "Співдія", БФ Джем, БФ "Небо України"
● Червоний хрест
● ACTED
● Проліска
● DRC, інші.

Засоби гігієни
Оцінка експертів:

Відповіді на запитання: “Яких ресурсів бракує Вашій громаді для надання допомоги на покриття
потреб у засобах гігієни?”:

Крім традиційного браку фінансового ресурсу, отримано наступні відповіді:

"Безпекова ситуація, складність
логістики та недостатність коштів"

(Голова військової адміністрації, Преображенська селищна
рада, Запоріжжя)

"Велика кількість ВПО. Через це
забезпечити усіх просто неможливо.
Мабуть бракує фінансування і
людських ресурсів"

(Заступник, Криворізька районна державна адміністрація,
Кривий Ріг)

"Відновлення інфраструктури" (Керуюча справами СТГ, Оскільська сільська рада, Харків)

"Допомоги у засобах гігієни (Начальник відділу соціального захисту, Магдалинівська

(Начальник Міської Військової Адміністрації,
Новограцівська Міська Військова Адміністрація, Донецька
обл.)
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практично не було" селищна рада, Дніпро)

"Не вистачає гігієнічних наборів для
допомоги ВПО та
малозабезпеченим місцевим"

(Заступник голови з питань діяльності виконавчих органів,
Виконавчий комітет Царичанської селищної ради, Дніпро)

"Транспорт та паливо для нього" (Староста Зеленівського старостинного округу, Херсонській
виконавчий комітет Херсонської міської ради, Херсон)

Значна частина інформантів
озвучила перелік засобів гігієни,
якого бракує в громаді(практично
все)

(Голова громади, Комишуваська селищна рада Запорізького
району Запорізької області, Запоріжжя)

(Староста Новоіванівсько-Чистопільського старостинського
округу, Виконавчий комітет Першотравневської сільської
ради, Дніпро)

(Заступник міського голови, Новогродівська міська рада,
Донецька обл.)

(Перший заступник голови сільської ради, Старокозацька
сільська рада, Одеса)

Інші

Усі, крім активіста з лікарні у Краматорську(Донецька обл.), заступника начальника Криворізької
районної державної адміністрації(Кривий Ріг), начальника відділу економічного розвитку у
Сосниці(Чернігів), Головного спеціаліста відділу економічного та агропромислового розвитку при
Королівській ЕРДА(Чернігів), вказали, що у регіоні в секторі надання допомоги засобами гігієни
активно працюють різні організації. До попереднього переліку, який зазначався вище у пункті про
“Продукти харчування” додались:

● ТОВ Метінвест
● ХАБ "Співдія"
● БФ "Право на захист"
● ГО "Надія і житло дітям"
● Proje HOPE
● "Solidarites"
● Восток SOS
● New Way
● Фонд Віктора Пінчука
● "Handicap"
● UNICEF Украïна, інші.
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Питна вода
Оцінка експертів:

Відповіді на запитання: ”Яких ресурсів бракує Вашій громаді для надання допомоги на покриття
потреб у питній воді?”:

"Необхідне встановлення великих
водоочисних споруд та створення
водогонів по населеному пункту"

(Голова громади, Комишуваська селищна рада
Запорізького району Запорізької області, Запоріжжя)

(Голова військової адміністрації, Преображенська
селищна рада, Запоріжжя)

"Ємності для води 2 м3 та 2,5 м3 на
зиму в кількості 10 шт., Ємності для
людей об'ємом 10-20л."

(Староста Новоіванівсько-Чистопільського
старостинського округу, Виконавчий комітет
Першотравневської сільської ради, Дніпро)

"Відновлення інфраструктури" (Керуюча справами СТГ, Оскільська сільська рада,
Харків)

"Фінансових. Бракує очисних фільтрів,
бутильованої води."

(Заступник міського голови, Новогродівська міська рада,
Донецька обл.)

(Начальник Міської Військової Адміністрації,
Новоградівська Міська Військова Адміністрація,
Донецька обл.)

(Заступник голови з питань діяльності виконавчих
органів, Виконавчий комітет Царичанської селищної
ради, Дніпро)

"Свердловини, системи очистки, башти
Рожновського, насоси, ємності для
зберігання, логістика"

(Староста, старостат с. Успенівка, Запоріжжя)

(Начальник відділу соціального захисту та охорони
здоров’я, Виконавчий комітет Зеленодольської міської
ради, Дніпро)

"Води в районі немає взагалі всі
водогони перебиті. Вода потрібна в
любих об'ємах"

(Директор, КП "Комунальник" м. Селидове, Донецька
обл.)
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Серед тих, чиї громади мають труднощі з питною водою, активіст з лікарні у Краматорську(Донецька
обл.), староста Дергачівської міської ради(Харків), діловод селищної ради у с.Чабани(Хмельницький)
та заступник голови з питань діяльності виконавчих органів Виконавчого комітету Царичанської
селищної ради(Дніпро) вказали, що громадські/благодійні організації не надавали допомогу у 2023
році.

Решта зазначила наступних:
● локації мережі Карітас України
● AGRA
● New way
● ХАБ "Співдія"
● Міжнародний Медичний Корпус
● БФ "Джем"
● БО "Народна Армія"
● БФ "Хангер"
● HOPE
● БО Патріот
● ACTED
● “Ранок Відродження”, інші.

Малі ремонти
78%(31 осіб) ключових інформантів сказали, що у їхніх громадах є пошкоджені будинки мешканців
внаслідок військової агресії, а саме 20 401 помешкання, що складає в середньому 31% від усього
житлового фонду.

61%(19 осіб) з них повідомили, що їх громада включена у державні/регіональні програми з
відновлення житла.

Відповіді на запитання: ”Яким чином Ваша громада включена у державні або регіональні
програми?”:

"Є-відновлення" (Голова громади, Комишуваська селищна рада Запорізького
району Запорізької області, Запоріжжя)

(Завідувач сектору інформаційної діяльності, комунікацій з
громадськістю та питань з реінтеграції тимчасово
неконтрольованих територій Святогірської міської
військової адміністрації, Святогірська міська військова
адміністрація, Донецька обл.)

(Директор, КП "Комунальник" м. Селидове, Донецька обл.)

(Заступник міського голови, Новогродівська міська рада,
Донецька обл.)

(Начальник Міської Військової Адміністрації, Міська
Військова Адміністрація, Донецька обл.)

(Начальник відділу архітектури , містобудування,
ЖКГ,транспорту, благоустрою,інфраструктури та
будівництва виконавчого комітету, Білопільська Міська Рада,
Суми)
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"Видаються матеріали для
екстреного ремонту, виплачується
компенсація. Працюють програми
"ЄВідновлення""

(Заступник, Криворізька районна державна адміністрація,
Кривий Ріг)

"Включена частково" (Староста, Дергачівська міська рада, Харків)

"Для відновлення інфраструктури
після обстрілів на Хмельниччині
використовують кошти місцевих
бюджетів та залучають
фінансування іноземних
організацій"

(Селищний голова, Летичів, Хмельницький)

"Включена, але комісія не
працювала"

(Староста, старостат с. Успенівка, Запоріжжя)

Ще три експерта зазначили, що допомагають з малими ремонтами благодійні організації, серед яких
Карітас, Фонд Ріната Ахметова, “Пліч-о-пліч”.

Відповіді на запитання: ”Яких ресурсів бракує Вашій громаді для здійснення ремонтних робіт з
відновлення пошкоджених помешкань з метою забезпечення мінімально-необхідних умов
проживання? ”:
Значна кількість знову вказала брак фінансового ресурсу, але вже поряд частіше згадувався також і
брак робочих рук. Інші відповіді:

"Наразі ці будинки відремонтовані
силами благодійників і громади."

(Староста Новоіванівсько-Чистопільського
старостинського округу, Виконавчий комітет
Першотравневської сільської ради, Дніпро)

(Заступник, Криворізька районна державна
адміністрація, Кривий Ріг)

"Необхідні матеріали - шифер, цегла,
газобетон, дсп, гідробар'єр, руберойд
для закупівлі яких в громаді не
передбачено коштів в бюджеті."

(Голова громади, Комишуваська селищна рада
Запорізького району Запорізької області, Запоріжжя)

(Відділ економічного розвитку та інвестицій Черкаської
селищної ради, Черкаська селищна рада, Донецька обл.)

(Староста Антонівського старостинного округу,
Херсонський виконавчий комітет Херсонської міської
ради, Херсон)

(Начальник Міської Військової Адміністрації,
Новоградівська Міська Військова Адміністрація,
Донецька обл.)

(Староста, старостат с. Успенівка, Запоріжжя)

(Староста Зеленівського старостинного округу,
Херсонській виконавчий комітет Херсонської міської
ради, Херсон)

(Староста Надніпрянського страростинного округу,
Херсонський виконавчий комітет Херсонської міської
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ради, Херсон)

Наступні громадські/благодійні організації надавали допомогу у відновленні житла у 2023 році, згідно
даних, наданих експертами(61%, 19 осіб):

● локації мережі Карітас України
● ADRA
● People in needs
● “Метінвест”
● GEM
● Проліска
● ACTED
● New Way
● Янголи спасіння
● Гуманітарна християнська організація Medair, інші.

Проте директор Мар'янського центру культури та дозвілля(Кривий Ріг), староста Зеленівського
старостинного округу (Херсон), Староста Надніпрянського страростинного округу (Херсон),
начальник відділу економічного розвитку у с.Сосниця (Чернігів) та головний спеціаліст відділу
економічного та агропромислового розвитку , Королівська ЕРДА(Чернігів) зазначили, що у 2023 році
жодна організація у їхній громаді не допомагала з відновлення житла.

Матеріали для обігріву помешкання
Оцінка експертів:

Відповіді на запитання: ”Яких ресурсів бракує Вашій громаді для надання допомоги на покриття
потреб у матеріалах для обігріву помешкань? ”:
Окрім переважної більшості традиціних відповідей ”Гроші”, маємо додаткові:
"Дрова, пелети, брикети" (Директор КУ "Центр надання соціальних послуг

Саксаганської сільської ради", Саксаганська сільська рада,
Дніпро)

(Начальник відділу соціальної політики та соціального
захисту населення Верхньодніпровської міської ради.,
Верхньодніпровська міська рада, Дніпро)

(Завідувач сектору інформаційної діяльності, комунікацій з
громадськістю та питань з реінтеграції тимчасово
неконтрольованих територій Святогірської міської військової
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адміністрації, Святогірська міська військова адміністрація,
Донецька обл.)

(Староста Новоіванівсько-Чистопільського старостинського
округу, Виконавчий комітет Першотравневської сільської
ради, Дніпро)

(Відділ економічного розвитку та інвестицій Черкаської
селищної ради, Черкаська селищна рада, Донецька обл.)

(Начальник загального відділу, Старосалтівська Селищна
Рада, Харків)

(Директор, КП "Комунальник" м. Селидове, Донецька обл.)

(Керуюча справами СТГ, Оскільська сільська рада, Харків)

"Тверде паливо та грошова
допомога на покриття комунальних
послуг"

(Голова громади, Комишуваська селищна рада Запорізького
району Запорізької області, Запоріжжя)

"Дрова, газ, буржуйки, масляні
обігрівачі"

(Староста Антонівського старостинного округу,
Херсонський виконавчий комітет Херсонської міської ради,
Херсон)

(Голова селищної військової адміністрації, Новорайська
Селищна рада, Херсон)

"Всі помешкання обігріваються,
громада забезпечена вугіллям"

(Директор, Першотравенський територіальний центр
соціального обслуговування, Дніпро)

"Грошей на закупівлю дров, вугілля,
паливних брикетів для вразливого
населення"

(Начальник відділу соціального захисту, Магдалинівська
селищна рада, Дніпро)

"Зеленодольська міська рада
виділила по 2 куби дров, але
кількість була обмежена, не
вистачає навіть на половину дворів"

(Директор, Мар'янський центр культури та дозвілля, Кривий
Ріг)

"Паливні брикети, дрова, логістика
до старостинського округу"

(Староста, старостат с. Успенівка, Запоріжжя)

Громади 22 інформантів отримували допомогу у матеріалах для обігріву у 2023 році, таких як:
● ADRA
● New Way
● ACTED
● Червоний Хрест
● Локації мережі Карітас України
● БФ Віктора Пінчука
● Ми-браття, ми-українці
● МОМ
● Міжнародна солідарність
● Місто сили, Миколаївські ротарі
● Державна програма, інші.
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Основні виклики у громаді
Думки експертів:

"Водопостачання" (Завідувач сектору інформаційної діяльності,
комунікацій з громадськістю та питань з
реінтеграції тимчасово неконтрольованих
територій Святогірської міської військової
адміністрації, Святогірська міська військова
адміністрація, Донецька обл.)

"Дуже важка ситуація з необхідністю
опалювальних матеріалів, що пов'язано з
замінуванням навколишніх територій"

(Голова громади, Комишуваська селищна рада
Запорізького району Запорізької області,
Запоріжжя)

"Відсутність газо-, електро та водопостачання в
громаді, безпекова ситуація"

(Голова військової адміністрації,
Преображенська селищна рада, Запоріжжя)

"Серед пріоритетних завдань - організація
бомбосховищ в будинках та освітніх закладах, які
б відповідали міжнародним стандартам.
Турбота про ветеранів війни та місцевого
цивільного постраждалого населення: тисячі
наших односельців повертаються з лав ЗСУ з
контузіями, інвалідністю, їм потрібна
дороговартісна реабілітація, соціальний супровід,
психологічна допомога, юридична підтримка"

(Заступник, Криворізька районна державна
адміністрація, Кривий Ріг)

"Відновлення пошкоджених об'єктів нерухомого
майна соціальної сфери (заклади освіти,
дошкільні навчальні заклади);
забезпечення вразливих категорій населення
твердим паливом для проходження
опалювального періоду;
забезпечення вразливих категорій населення
засобами гігієни;
відсутність робочих місць та низька фінансова
спроможність населення"

(Відділ економічного розвитку та інвестицій
Черкаської селищної ради, Черкаська селищна
рада, Донецька обл.)

"Відсутність питної та технічної води в деяких
населених пунктах нашої громади.
Велика кількість ВПО, які потребують
різносторонньої допомоги."

(Староста Новоіванівсько-Чистопільського
старостинського округу, Виконавчий комітет
Першотравневської сільської ради, Дніпро)

"Виклики приймаючої громади: збільшення
соціального навантаження на громаду, посилення
бідності, безробіття , зменшення осіб
працездатного віку (через міграцію та мобілізацію
працездатних чоловіків), збільшення категорій
вразливого населення (в тому числі ВПО)."

(Директор КУ "Центр надання соціальних
послуг Саксаганської сільської ради",
Саксаганська сільська рада, Дніпро)

"Недостатньо житла для ВПО, мало робочих
місць, конкуренція за робочі місця між ВПО та
місцевими мешканцями, потреба постійно
підтримувати вразливі категорії місцевих та
ВПО."

(Начальник відділу соціальної політики та
соціального захисту населення
Верхньодніпровської міської ради.,
Верхньодніпровська міська рада, Дніпро)
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"Відсутність електропостачання, бойові дії" (Староста Антонівського старостинного
округу, Херсонський виконавчий комітет
Херсонської міської ради, Херсон)

"Вода, водовідведення, відновлення житла та
інфраструктури"

(Начальник загального відділу,
Старосалтівська Селищна Рада, Харків)

"Покрити потреби громади в воді, опаленні та
відновити пошкоджене житло"

(Директор, КП "Комунальник" м. Селидове,
Донецька обл.)

"Відновлення інфраструктури, матеріальний та
людський ресурс"

(Керуюча справами СТГ, Оскільська сільська
рада, Харків)

"Облаштування шелтерів для ВПО, облаштування
бомбосховищ, забезпечення стабільного зв'язку
(вільний Wi-Fi)."

(Заступник міського голови, Новогродівська
міська рада, Донецька обл.)

"1.Відсутність води в с.Мар’янське, с.Велика
Костромка
2.Труднощі з працевлаштуванням, зокрема для
ВПО
3.Виснаження технічної водойми-охолоджувача
ВП КРИВОРІЗЬКА ТЕС, в зв’язку з
використанням її, як єдиного альтернативного
джерела для забезпечення питною водою
мешканців громади після підриву дамби
Каховської ГЕС
4.Відновлення школи, старостату та центру
культури після обстрілів в селі Велика Костромка
5.Потреба в облаштуванні укриттів
7.Розмінування с/г територій
8. Відсутність достатньої кількості
кваліфікованих медичних працівниках
9.Відсутність медичного транспорту"

(Начальник відділу соціального захисту та
охорони здоров’я, Виконавчий комітет
Зеленодольської міської ради, Дніпро)

"Відновлення майна, облаштування бомбосховищ,
облаштування тимчасового житла для осіб
постраждалих від бойових дій"

(Начальник Міської Військової Адміністрації,
Міська Військова Адміністрація, Донецька
обл.)

"Відновлення інфраструктури" (Староста, Дергачівська міська рада, Харків)

"Фінансування, ремонти осель" (Голова селищної військової адміністрації,
Новорайська Селищна рада, Херсон)

"Тверде паливо, продукти" (Діловод, селищна рада с. Чабани,
Хмельницький)

"Втрата роботи, елементарних засобів для
існування"

(Староста Міцівецького старостинського
округу, Міцівецький старостинський округ,
Хмельницький)

"Проблема низької оплати праці чи навіть втрати
роботи, велика кількість ВПО, які потребують
перекваліфікації , втрата житла і відсутність
альтернативи колективним центрам"

(Міський голова, Кам'янець-Подільська міська
рада, Хмельницький)
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"Значна кількість внутрішньо переміщених осіб,
необхідність їх розселення та
працевлаштування,створення умов для організації
роботи релокованого бізнесу."

(Селищний голова, Летичів, Хмельницький)

"Не працюють підприємства, в місті немає
роботи, багато ВПО вразливих категорій, не
вистачає гуманітарної допомоги"

(Директор, Першотравенський територіальний
центр соціального обслуговування, Дніпро)

"Не вистачає штату в соціальних службах,
персонал втомлений, виснажений, мало допомоги
для ВПО та місцевих СЖО, вразливих категорій"

(Начальник відділу соціального захисту,
Магдалинівська селищна рада, Дніпро)

"1. Забезпечення питною водою.
2. Тепло в домівках в зимовий час"

(Директор, Мар'янський центр культури та
дозвілля, Кривий Ріг)

"Зруйнований ліцей, діти навчаються онлайн" (Директор центру надання соц.послуг, Центр
надання соц послуг Михайло-Коцюбинського,
Чернігів)

"Багато ВПО потребують підтримки, не вистачає
ресурсів"

(Заступник голови з питань діяльності
виконавчих органів, Виконавчий комітет
Царичанської селищної ради, Дніпро)

"Відсутність надійних шляхів сполучення
(дороги), відсутність електро- та водопостачання,
газопостачання та медичне обладнання"

(Староста, старостат с. Успенівка, Запоріжжя)

"Бойові дії, нестача матеріалів для опалення,
паливо"

(Староста Зеленівського старостинного округу,
Херсонській виконавчий комітет Херсонської
міської ради, Херсон)

"Бойові дії, матеріали для опалення, матеріали
для тимчасового ремонту"

(Староста Надніпрянського страростинного
округу, Херсонський виконавчий комітет
Херсонської міської ради, Херсон)

"Відсутність води ,електрики,газу,обігріву" (Голова сільської військової адміністрації,
Милівська Сільська рада, Херсон)

"Здорожчання рівня життя, збільшення рівня
безробіття"

(Начальник відділу економічного розвитку
Страдомська Марина, Сосниця, Чернігів)

"Відтік кваліфікованої робочої сили" (Головний спеціаліст відділу екон.та
агропромислового розвитку, Королівська
ЕРДА, Чернігів)

"Обмеженість фінансових ресурсів, неможливість
на належному рівні підтримати вразливі верстви
населення."

(Перший заступник голови сільської ради,
Старокозацька сільська рада, Одеса)

"Надання тимчасового житла для ВПО та його
облаштування, працевлаштування та гранти для
бізнесу для ВПО"

(Заступник директора Департаменту –
начальник управління соціального захисту,
Департамент соціальної та сімейної політики
Одеської ОДА (ОВА), Одеса)
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"Енергозабезпечення, втрата людського
потенціалу, постійна небезпека"

(Заступник селищного голови, Доброславська
селищна рада, Одеса)
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Ідеї, пропозиції щодо напрямів надання допомоги у громаді
Думки експертів

"Психологічна допомога, юридичні послуги" (Завідувач сектору інформаційної діяльності,
комунікацій з громадськістю та питань з
реінтеграції тимчасово неконтрольованих
територій Святогірської міської військової
адміністрації, Святогірська міська військова
адміністрація, Донецька обл.)

"Забезпечення людей опалювальними
матеріалами,
покриття потреб у гігієнічних матеріалах,
особливо для малих дітей та лежачих людей,
потреба у питній воді,
відбудова пошкоджених та зруйнованих
помешкань,
створення модульних будиночків."

(Голова громади, Комишуваська селищна рада
Запорізького району Запорізької області,
Запоріжжя)

"Матеріали для проведення ремонтних робіт,
засоби для обігріву помешкань,
гігієнічні матеріали для людей з особливими
потребами та дитей "

(Голова військової адміністрації,
Преображенська селищна рада, Запоріжжя)

"Продуктова, гігієнічна безпека,
просвітницька робота,
соціальний супровід,
безкоштовні юридичні послуги,
ремонти пошкодженого житла"

(Заступник, Криворізька районна державна
адміністрація, Кривий Ріг)

"Засоби гігієни,
тверде паливо (паливні брикети)"

(Відділ економічного розвитку та інвестицій
Черкаської селищної ради, Черкаська селищна
рада, Донецька обл. )

"Питна вода бутильована і розливна.
Гуманітарна допомога для ВПО у вигляді
продуктів та засобів гігієни.
Дрова.
Підгузники.
Постільні комплекти.
Ємності для води 2 м3 та 2,5 м2 для встановлення
в Домі культури с.Чистопіль в зимовий період."

(Староста Новоіванівсько-Чистопільського
старостинського округу, Виконавчий комітет
Першотравневської сільської ради, Дніпро)

"Продукти харчування, засоби гігієни.
В зимовий період дуже велика потреба в дровах,
люди просто замерзають через бідність!!!
Дуже потрібні теплі речі: одяг та ковдри.
ВПО дуже потребують посуду і побутової
техніки.
Надавачі соціальних послуг, на яких дуже
збільшилось навантаження, дуже потребують
підтримки у вигляді: транспортних засобів
(велосипедів),
дуже потрібна допомога в написанні грантових
заявок, менторство."

(Директор КУ "Центр надання соціальних
послуг Саксаганської сільської ради",
Саксаганська сільська рада, Дніпро)
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"Продукти, засоби гігієни, дрова, засоби для сну,
посуд, теплі речі, меблі та гаджети для навчання
дітей."

(Начальник відділу соціальної політики та
соціального захисту населення
Верхньодніпровської міської ради.,
Верхньодніпровська міська рада, Дніпро)

"Відновлення зруйнованих домогосподарств,
сонячні автономні станції,
паливні матеріали"

(Староста Антонівського старостинного
округу, Херсонський виконавчий комітет
Херсонської міської ради, Херсон)

"Налагодження більш тісних зв'язків та співпраця
з благодійними організаціями"

(Директор, КП "Комунальник" м. Селидове,
донецька обл.)

"Забезпечення тепла,
забезпечення продуктами харчування та засобами
гігієни.
Забезпечення медикаментами (19.11.2023 був
прильот по міський лікарні)"

(Заступник міського голови, Новогродівська
міська рада, Донецька обл.)

"1.Фінансова підтримка для вразливих категорій
населення на паливо
2. Теплий одяг для дітей ВПО та інших вразливих
категорій,
3. Памперси та пелюшки дитячі і дорослі
(особливо розмір L)
4. Будівельні матеріали для відновлення
інфраструктури
5. Медичний транспорт
6. Відновлення вікон (житло, малий бізнес)
7. Генератори для малого бізнесу
8. Меблі та обладнання для укриттів
9. Інструменти і техніка для комунальних
відновлювальних робіт"

(Начальник відділу соціального захисту та
охорони здоров’я, Виконавчий комітет
Зеленодольської міської ради, Кривий Ріг)

"Фінансова підтримка,
паливо для генераторів,
паливний матеріал"

(Заступник міського голови з питань діяльності
виконавчих органів ради, Бериславська міська
рада, Херсон)

"Забезпечення матеріалами для опалення .
Забезпечення громади засобами гігієни для людей
з інвалідністю та дітей"

(Начальник Міської Військової Адміністрації,
Новоградівська Міська Військова
Адміністрація, Донецька обл.)

"Ремонти після прильотів" (Діловод, селищна рада с. Чабани,
Хмельницький)

"Підвищення рівня забезпеченості жителів
територіальної громади послугами в сфері
охорони здоров’я"

(Староста Міцівецького старостинського
округу, Міцівецький старостинський округ,
Хмельницький)

"Програми життєстійкості для громади" (Міський голова, Кам'янець-Подільська міська
рада, Хмельницький)

"Створення робочих місць (можливо через
підтримку малого бізнесу)"

(Директор, Першотравенський територіальний
центр соціального обслуговування, Дніпро)

"Дуже потрібна допомога в ремонті домівок для
ВПО,

(Начальник відділу соціального захисту,
Магдалинівська селищна рада, Дніпро)
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організація місць компактного проживання для
ВПО"

"1. Забезпечення матеріалами для опалення
жителів села.
2. Допомога переселенцям та категорійному
населенню у вигляді продуктових та гігієнічних
наборів."

(Директор, Мар'янський центр культури та
дозвілля, Кривий Ріг)

"Засоби реабілітації для людей з особливими
потребами"

(Директор центру надання соц.послуг, Центр
надання соц послуг Михайло-Коцюбинського,
Чернігів)

"Системне вирішення питань (водозабезпечення,
альтернативні джерела живлення, інтернет)"

(Староста, старостат с. Успенівка, Запоріжжя)

"Цифрова система видачі гуманітарної допомоги,
матеріали для опалення"

(Староста Зеленівського старостинного округу,
Херсонській виконавчий комітет Херсонської
міської ради, Херсон)

"Тимчасовий ремонт помешкань та матеріали для
обігріву"

(Староста Надніпрянського страростинного
округу, Херсонський виконавчий комітет
Херсонської міської ради, Херсон)

"Підтримка об'єктів критичної інфраструктури" (Начальник відділу економічного розвитку
Страдомська Марина, Сосниця, Чернігів)

"Термомодернізація закладів освіти та охорони
здоров'я"

(Головний спеціаліст відділу екон.та
агропромислового розвитку, Королівська
ЕРДА, Чернігів)

"Гігієнічні(в тому числі памперси)/продуктові
набори для людей з інвалідністю 1-2 групи, людей
похилого віку;
тверде паливо для пенсіонерів 60/70+;
малі ремонти для вразливих категорій місцевого
населення."

(Перший заступник голови сільської ради,
Старокозацька сільська рада, Одеса)

"Продуктові та гігієнічні набори,
навчання/тренінги/додаткова освіта/ професійний
розвиток для сімей зниклих/загиблих воїнів"

(Заступник селищного голови, Доброславська
селищна рада, Одеса)
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Компонент №3: ПДМ АНАЛІЗ (дані моніторингу In-kind допомоги в межах проекту
ЕА, проведеного у листопаді 2023)
Також в межах проекту «Реагування на надзвичайні ситуації внаслідок бойових дій в Україні 2023»
проводиться щомісячний пост-дистрибуційний моніторинг надання In-kind допомоги. Тому,
проаналізувавши відповіді 1 116 анкет ПДМ за листопад у областях, де ми проводимо дослідження,
окрім Луганської, Одеської, Харківської та Херсонської, маємо наступні дані:


